

ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

"23" жовтня 2007 р. **Справа № 30/280-07-7938**

За позовом: Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія”

До відповідача: Концерн „Енергія”

Про визнання протоколу незаконним

Суддя РОГА Н.В.

Представники:

Від позивача: Унгарова І.І.- довіреність №1222 від 03.10.2007р.

Від відповідача: не з'явився;

СУТЬ СПОРУ: Позивач, Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія” (далі - ПП ДЗ „Енергія”), звернувся до господарського суду Одеської області з позовною заявою до Концерну „Енергія” про визнання незаконним (недійсним) протоколу

№6 зборів керівництва організаційно-правових форм Концерну „Енергія” від 30 травня 1997р.

Представник позивача позовну заяву підтримує, наполягає на задоволенні позову.

Відповідач про місце та час судових засідань був повідомлений належним чином, але представник відповідача в судові засідання не з'являвся, про поважність причини нез'явлення суд не повідомив. Відзив на позовну заяву від відповідача до суду не надходив. За таких обставин, справа розглядається за наявними в ній матеріалами відповідно до ст.75 ГПК України.

Розглянувши у відкритому судовому засіданні матеріали справи, заслухавши пояснення представника позивача, суд встановив:

Концерн „Енергія” зареєстрований рішенням виконавчого комітету Іллічівськом міської Ради 13.02.1992р. за номером 127. Відповідно до Статуту від 13.02.1992р. Концерн „Енергія” є об'єднанням підприємств, які здійснюють підприємницьку

діяльність, юридичною особою, комерційною організацією з правом найму робочої сили. Систему Концерну „Енергія” складають: Управління об’єднанням - приватне підприємство „Енергія” та Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія”.

На зборах учасників системи Концерну „Енергія” від 04.07.1996р. було вирішено питання щодо прийняття в систему Концерну юридичних осіб ПМП „Менеджмент сервіс АДНА”, МП „Юрсервіс-Югцентр”, АО СК „Енергія” та щодо виходу із системи Концерну інших учасників - ПП ДЗ „Енергія”, а також про внесення змін до Статуту Концерну „Енергія”.

Згідно рішення господарського суду Одеської області від 16.10.2002р. по справі №17-4-28\02-9006, яке набрало законної сили, визнано недійсним рішення зборів учасників системи Концерну „Енергія” від 04.07.1996р. щодо прийняття в систему Концерну юридичних осіб ПМП „Менеджмент сервіс АДНА”, МП „Юр сервіс - Югцентр”, АО СК „Енергія” та щодо виходу із системи Концерну, та визнано недійсною реєстрацію змін до Статуту Концерну „Енергія” від 02.09.1996р. Отже, склад учасників Концерну „Енергія” залишився незмінним - Управління об’єднанням приватне підприємство „Енергія” та Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія”.

Згідно Протоколу №6 зборів керівників організаційно-правових форм учасників системи Концерну „Енергія” від 30 травня 1997р., на даних зборах було вирішено дати згоду бути гарантом перед Водотранспортним відділенням Промінвестбанку в м. Іллічівську майном, що належить Концерну „Енергія” –майновим комплексом, розташованим за адресою: с. Малодолинське, вул.Шмідта, 48, для отримання кредиту ПМП „Менеджмент-сервіс АДНА” та передати зазначене майно у заставу. Право підпису договору застави вирішено надати президенту Концерну „Енергія” – Наліткіну О.Д. У подальшому, ПМП „Менеджмент-сервіс АДНА” під заставу майнового комплексу, розташованого за адресою: с. Малодолинське, вул. Шмідта, 48, який належав Концерну „Енергія” на праві власності, було отримано кредит на суму 250 000 доларів США.

Позивач по справі вважає, що зазначений Протокол №6 зборів керівників організаційно-правових форм учасників системи Концерну „Енергія” від 30 травня 1997р. має бути визнаний недійсним, у зв’язку з тим, що зазначений Протокол було складено не уповноваженими на це особами, які не мали правоздатності на його укладення, адже, зазначені особи не були учасниками системи.

Крім того, позивач зазначив, що відповідно до ст.319 Цивільного кодексу України лише власник володіє, користується та розпоряджається своїм майном на власний розсуд, а згідно ст.41 Конституції України та ст.321 Цивільного кодексу України право власності є непорушним, ніхто не може бути протиправно позбавлений права власності. У зв’язку ж із прийняттям 30 травня 1997р. неправомірного рішення про надання згоди бути гарантом перед Водотранспортним відділенням Промінвестбанку в м. Іллічівську майном, що належить Концерну „Енергія” –майновим комплексом, розташованим за адресою : с. Малодолинське, вул. Шмідта, 48, для отримання кредиту ПМП „Менеджмент-сервіс АДНА” та передати зазначене майно у заставу, позивач вважає, що відповідачем було допущено порушення його прав та охоронюваних законом інтересів, у зв’язку з чим позивач був вимушений звернутися до суду за захистом.

Про наявність оскаржуваного протоколу позивачу стало відомо лише наприкінці 2005р. з ухвали Вищого господарського суду України від 04.06.2003р., тому позивач вважає, що він не прострочив встановлений законодавством строк для звернення до суду.

Розглянув матеріали справи суд доходить до висновку про задоволення позовних вимог за таких підстав:

Згідно ст.15 Цивільного кодексу України кожна особа має право на захист свого цивільного права у разі його порушення, невизнання або оспорювання. Відповідно до ст. 16 цього ж кодексу, кожна особа має право звернутися до суду за захистом свого особистого немайнового або майнового права та інтересу, а одним із способів захисту є визнання права.

Як вбачається з матеріалів справи, Концерн „Енергія” зареєстрований рішенням виконавчого комітету Іллічівськом міської Ради 13.02.1992р. за номером 127. Відповідно до Статуту від 13.02.1992р. Концерн „Енергія” є об’єднанням підприємств, які здійснюють підприємницьку діяльність, юридичною особою, комерційною організацією з правом найму робочої сили. Систему Концерну „Енергія” складають: Управління об’єднанням - приватне підприємство „Енергія” та Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія”.

Згідно рішення господарського суду Одеської області від 16.10.2002р. по справі № 17-4-28\02-9006, яке набрало законної сили, визнано недійсним рішення зборів учасників системи Концерну „Енергія” від 04.07.1996р. щодо прийняття в систему Концерну юридичних осіб ПМП „Менеджмент сервіс АДНА”, МП „Юр сервіс - Югцентр”, АО СК „Енергія” та щодо виходу із системи Концерну, та визнано недійсною реєстрацію змін до Статуту Концерну „Енергія” від 02.09.1996р. Отже, склад учасників Концерну „Енергія” залишився незмінним - Управління об’єднанням - приватне підприємство „Енергія” та Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія”, а Концерн юридичних осіб ПМП „Менеджмент сервіс АДНА”, МП „Юр сервіс - Югцентр”, АО СК „Енергія” не входять до структури Концерну „Енергія”.

Відповідно до ст.65 Господарського кодексу України управління підприємством здійснюється відповідно до його установчих документів на основі поєднання прав власника щодо господарського використання свого майна і участі в управлінні трудового колективу. Власник здійснює свої права щодо управління підприємством безпосередньо або через уповноважені ним органи відповідно до статуту підприємства чи інших установчих документів.

Згідно Статуту Концерну „Енергія” систему Концерну складають: Управління об’єднанням - приватне підприємство „Енергія” та Приватне підприємство „Досвідний завод „Енергія”. Вищим органом керівництва є орган управління приватне підприємство „Енергія”. До компетенції вищого органу відноситься визначення основних напрямків діяльності концерну, внесення змін до Статуту, зміни до статутного фонду та інше.

Виходячи з викладеного лише учасники Концерну „Енергія” могли прийняти рішення щодо надання згоди бути гарантом перед Водотранспортним відділенням Промінвестбанку в м. Іллічівську майном, що належить Концерну „Енергія” – майновим комплексом, розташованим за адресою: с. Малодолинське, вул. Шмідта, 48, для отримання кредиту ПМП „Менеджмент-сервіс АДНА” та передати

зазначене майно у заставу, адже, такі дії могли у подальшому привести до змін у статутному фонді Концерну.

Згідно ст.319 Цивільного кодексу України лише власник володіє, користується та розпоряджається своїм майном на власний розсуд, а згідно ст.41 Конституції України та ст.321 Цивільного кодексу України право власності є непорушним, ніхто не може бути протиправно позбавлений права власності. За таких обставин, правомірною є вимога позивача щодо визнання недійсним (незаконним) Протоколу №6 зборів керівників організаційно-правових форм учасників системи Концерну „Енергія” від 30 травня 1997р.

Судові витрати по сплаті держмита та витрат на забезпечення судового процесу покласти на відповідача згідно зі ст.ст.44,49 ГПК України.

Керуючись ст.ст. 44, 49, 82-85 ГПК України, суд, –

ВИРІШИВ:

1. Позовну заяву Приватного підприємства „Досвідний завод „Енергія” - задовольнити.

2.Визнати недійсним Протокол №6 зборів керівників організаційно-правових форм учасників системи Концерну „Енергія” від 30 травня 1997р.

3. Стягнути з Концерну „Енергія” (м. Іллічівськ, вул. Героїв Сталінграду, 16, код ЄДРПОУ 13911714, р\р26006010627980 у філії КБ „Фінанси та кредит”, МФО 328823) на користь Приватного підприємства „Досвідний завод „Енергія” (код ЄДРПОУ 03215698, м. Іллічівськ, вул. Леніна, 6\1, р\р2600907801 у філії АБ „Південний”, МФО 328663) витрати по сплаті держмита у сумі 85 грн. та витрати на ІТЗ судового процесу у сумі 118 грн.

Рішення суду набирає законної сили після закінчення 10-денного строку з дня його підписання.

Накази видати після набрання рішенням законної сили.

Рішення підписане 24 жовтня 2007р.

Суддя

Рога Н. В.